Huiswerkopgave week 2

Op een grote school slaagt elk jaar ongeveer 96% van de eindexamenkandidaten. Het
afgelopen jaar viel het resultaat behoorlijk tegen. Slechts 92 van de 107 kandidaten haalden
het eindexamen. Op andere scholen in de buurt waren er geen grote veranderingen ten
opzichte van de slagingspercentages van de voorafgaande jaren. Er wordt geroepen: "De
kwaliteit van de school holt achteruit". Een van de geslaagden is het daarmee niet eens:
"Nee hoor; dat is helemaal niet waar. Dat kan gewoon eens een jaar voorkomen. Die kans
bestaat nou eenmaal".

a. De uitspraak van deze geslaagde kun je toetsen. Hoe luiden de nulhypothese en de
alternatieve hypothese?

b. Bereken de kans op 92 of minder geslaagden als de nulhypothese waar is.

c. Krijgt de geslaagde leerling gelijk als het significantieniveau 0,01 is?



